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Soffiatore portatile da giardino / Aspiratore portatile da giardino
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
NpeHocuma rpaguHcKa gyxanka / lIpeHoCUM rpagMHCKK acnuparop

YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa usnonssare Ta np BHUMATENHO LaTa KHUMKa.
m Bastenski ruéni duvac / Bastenski rucni usisivac

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny zahradni fouka¢ / Pfenosny zahradni vysavaé
NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.
Beerbar lovbleser / Baerbar lovsuger
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for dutager denne maskine i brug.

Handgehaltener Laubbléser / Handgehaltener Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
dopnTog puanTipag kirou / PopnTdg avappodnTiipag Kiimov
OAHTIIEZ XPHZMZ
MPOZOXH: TpIv XPNOIHOTIOCETE TO UNXAVNHA, SIABAGTE TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXELPISIO0.
@ Hand-held garden blower / Hand-held garden vacuum
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.
@ Soplador portatil de jardin / Aspirador portatil de jardin
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Kaasaskantav aiapuhur / Kaasaskantav aiaimur
KASUTUSJUHEND
ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.
E Késin kannateltava lehtipuhallin / Késin kannateltava lehti-imuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.
Souffleur de jardin portatif / Aspirateur de jardin portatif
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puhag li§éa / Prijenosni usisavag liséa
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo proéitajte upute.
Hordozhato kerti lombflivé / Hordozhato kerti lombszivé
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Rankinis lapy pustuvas / Rankinis lapy siurblys
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, bitina atidZiai susipazinti suvartotojo vadovu.
Rokturamais darza putéjs / Rokturama darza vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet dotoinstrukciju.
@ MpeHoceH pa3ayByBay / lpeHOCEH BLIMYKyBa4
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpeburte Ta, BHUMa p TajTe ro ynatcTeoTo 3a

ynotpe6a.
Draagbare blazer voor tuinwerken / Draagbare zuiger voor tuinwerken
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.



Beerbar bldsemaskin for hager / Baerbar sugemaskin for hager
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.
Dmuchawy ogrodowa trzymana w rekach / Odkurzacz ogrodowy

trzy many w rekach
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj znie niniejsza instrukcije.
Soprador portatil de jardim / Aspirador portatil de jardim

MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atencao este manual de instrugdes.
Suflatoare portabild de gradina / Aspirator portabil de gradina

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHanA cagoBas Bo3gyxoaysHKa / MopTaTUBHbIN CafoBbIi

acnupartop
PYKOBOACTBO MO SKCMNJIYATALNK
BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATE/NIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/AICTBO MO 3KCM/yaTauuu.

@ Prenosny zahradny fukac / Prenosny zahradny vysavac
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni vrini puhalnik / Prenosni vrini sesalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

E}] Bastenski ruéni duvaé / Bastenski ruéni usisivaé
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Barbar 16vblas for tradgardsbruk / Barbar 16vsug fér tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta hafte innan du anvéndermaskinen.

Bahce icin elde tasinabilir iifleyici / Bahge icin elde tasinabilir aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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[1] DATI TECNICI SBL 327V
[2] Cilindrata cm?d 27,6
[3] Potenza kw 0,8
[4] | Velocita massima di rotazione del motore min-! 8300
[5] Candela - RCJ7Y
[6] Miscela (benzina : olio 2 tempi) - 40:1=2,5%
[7]1 | Capacita del serbatoio benzina cm?3 400
[8] Livello di pressione acustica orecchio operatore dB(A) 93,9
[9] | Incertezza di misura dB(A) 3
[10] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 106,6
[9] Incertezza di misura dB(A) 3
[11] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 109
[12] | Livello di vibrazioni m/s? 2,0
[9] Incertezza di misura m/s? 1,5
Massa (Soffiatore / Aspiratore)

[13] - soffiatore kg 4.8

- aspiratore kg 5,9

Portata volumetrica dell’aria

[14] - soffiatore m3/h 610

- aspiratore m3/h 600
[15] | Velocita massima dellaria m/sec 72
[16] | Lunghezza mm 990 + 1280
[17] | Altezza mm 260 + 450
[18] | Larghezza mm 340 + 460




1] BG - TeXHU4ECKM faHHU

2] LUnnnngep

3] MotwHocT

4] MaKciManHa CKOpOCT Ha BbpTeHe Ha MoTopa

5] Ceel

6] Cmec (BeHauH : macno 2 Takta)

7] BmecTumocT Ha 6eH3MHOBMA pe3epBoap

8] H1BO Ha aKyCTU4HO HanAraHe, M3MepeHo
Ha yXoTo Ha oneparop

9] UamepBatenha rpeluka

10] HuBO Ha M3MepeHa aKyCTU4YHa MOLLHOCT

11] TapaHTMpaHO HWBO Ha aKYCTMYHA MOLLHOCT

12] HwBo Ha BUGpaLmun

13] Terno ( O6ayxBaLya / 3acmyKBaLLa MaLMHa)

- O6pyxBaLya

- 3acmyKBalla MawnHa

[14] BbapywHa BMecTMMOCT

- O6pyxBava

- 3acmyKBallya MawmHa

[15] MakcumanHa Bb3ayLuHa CKopocT

[16] AbmunHa

[17] Bucoumnna

[18] LnpoumnHa

1] BS - Tehnicki podaci

2] Kubikaza

3] Snaga

4] Maksimalna brzina okretanja motora
5] Svjecica

6] Smjesa (benzin : ulje dvotaktni motor)
7] Kapacitet spremnika za benzin

8] Razina zvucnog pritiska na uhu rukovaoca
9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage

11] Garantirana razina zvucne snage
12] Razina vibracija

13] Masa (Duvac lis¢a / Usisivac lis¢a)
- Duva lisca
- Usisivac lis¢a
[14] Volumski protok vazduha
- Duvac lis¢a
- Usisivac lis¢a
[15] Maksimalna brzina vazduha
[16] Duzina
[17] Visina
[18] Sirina

1] CS - Technické udaje
2] Zdvihovy objem
3] Vykon
4] Ma)qmalnl rychlost ota¢eni motoru
5] Svicka
6] Smés (benzin: olej pro dvoutaktni motory)
7] Kapacita nadrzky na benzin
8] Uroven akustického tlaku
na ucho obsluhy
9] Nepresnost méreni
10] Uroveri naméfeného akustického vykonu
11] Uroven zaruc¢eného akustického vykonu
12] Uroven vibraci

13] Hmotnost (Foukac¢ / Vysavac)
- Foukaé
- Vysava¢

[14] Volumetricky pratok vzduchu
- Fouka¢
- Vysavac

[15] Maxnmalnl rychlost vzduchu

[16] D

[17] \!yska

[18] Sitka

1] DA - Tekniske data
Slagvolumen

2]

3] E

4] Motorens maks. omdrejningstal
5] Teendror

6] Blanding (benzin : 2-takts-olie)
7] Breendstoftankens kapacitet
8] Lydtryksniveau ved operatorens arer
9] Usikkerhed ved méalingen

10] Malt lydeffektniveau

11] Garanteret lydeffektniveau
12] Vibrationsniveau

13] Veegt (Bleeser / Sugeapparat)
— Blaeser

- Sugeapparat

[14] Volumetrisk luftmaengde

- Bleeser

- Sugeapparat

[15] Maksimal lufthastighed

[16] Leengde

[17] Hejde

[18] Bredde

1] DE - Technische Daten

2] Hubraum

3] Leistung

4] Maximaldrehzahl des Motors

5] Ziindkerze

6] Gemisch (Benzin : Zweitaktol)

7] Fassungsvermdgen des Benzintanks
8] Schalldruckpegel am Ohr des Bedieners
9] Messungenauigkeit

10] Gemessener Schallleistungspegel
11] Garantierter Schallleistungspegel
12] Vibrationsstérke

13] Gewicht (Laubbléser / Laubsauger)
- Laubblaser

- Laubsauger

[14] Luftvolumenstrom

- Laubblaser

- Laubsauger

[15] Max. Luftgeschwindigkeit

[16] Lange

[17] Hohe

[18] Breite

1] EL - Texvika dedopéva
2] KuBlopog
3] loxug
4] MEyloTn TayuTNnTa MePLOTPOPNG KIvnTrpa
5] Mrmou{
6] Meiypa (Bevdivn : AadL 2 xpdvwv)
7] Xwpnrkomnta vrenodirov Beviivng
8] Eninedo akouoTikng tieong oTo auti Tou
XEWPLOTN
9] ABeBaidtnTa PéTPnoNg
10] MeTtpnpévn 6TABUN AKOUCTIKNG LOXVOG.
11] Eyyunpévn oTabun akougoTIKng LoXV0G.
12] Z1d6un doviioewv
13] Bdpog (Puonmipag / Amoppodntipag)
- duontpag
~ Aroppodntipag
[14] OykopeTpikn) mapoxn aépa
- Guonmpag
- Aroppodnipag
[15] Méylotn taxutnta aépa
[16] Mrkog
[17] "Ywog
[18] NMAdTog

1] EN - TECHNICAL DATA
2] Capacity
3] Power
4] Maximum engine rotation speed
5] Spark plug
6] Mixture (petrol: 2-stroke oil )
7] Fuel tank capacity
8] Operator ear noise pressure level
9] Measurement uncertainty
10] Measured acoustic power level
11] Acoustic power level guaranteed.
12] Vibration level
13] Weight (Blower/Vacuum collector)
- Blower
- Vacuum
[14] Air flow
- Blower
- Vacuum
[15] Maximum air speed
[16] Length
[17] Height
[18] Width

1] ES - Datos técnicos
2] Cilindrada
3] Potencia
4] Velocidad méaxima de rotacion
del motor

5] Bujia
6] Mezcla (gasolina: aceite 2 tiempos)
7] Capacidad del depdsito gasolina
8] Nivel de presion acustica oido operador
9] Incertidumbre de mezcla
10] Nivel de potencia acUstica medido
11] Nivel de potencia acustica garantizado
12] Nivel de vibraciones
13] Masa (Soplador / Aspirador)

- Soplador

— Aspirador
[14] Caudal volumétrico del aire

- Soplador

— Aspirador
[15] Velocidad maxima del aire
[16] Longitud
[17] Altura
[18] Ancho

1] ET - Tehnilised andmed
2] To6maht
3] Voimsus
4] Mootori maksimum pdérdekiirus
5] Kudnal
6] Segu (bensiin: 6li 2 taktiline)
7] Bensiinimahuti maht
8] Helirohu tase kasutaja korvale
9] Modtemadramatus
10] M&odetud miravoimsuse tase
11] Garanteeritud miravéimsuse tase
12] Vibratsioonide tase
13] Kaal (Puhur/ Imur)
- Puhur
= Imur
[14] Ohu tootlikkus
- Puhur
- Imur
[15] Ohu maksimaalne kiirus
[16] Pikkus
[17] Koérgus
[18] Laius

Vi




1] FI - Tekniset tiedot
2] Sylinterin tilavuus
3] Teho
4] Moottorin maksimipydrimisnopeus
5] Sytytystulppa
6] Sekoitus (bensiini : 6ljy 2-tahti)
7] Bensiinitankin tilavuus
8] Akustisen paineen taso ohjaajan korvassa
9] Epatarkka mittaus
10] Mitattu melutaso
11] Taattu &anitehotaso
12] Tarinataso
13] Massa (Puhallin / Imuri)
- Puhallin

- Im
[14] Ilman t||avuuswrta

- Puhallin

- Imuri
[15] llman maksiminopeus
[16] Pituus
[17] Korkeus
[18] Leveys

1] FR - Données techniques

2] Cylindrée

3] Puissance

4] Vitesse maximum de rotation du moteur

5] Bougie

6] Mélange (essence : huile 2 temps)

7] Capacité du réservoir a essence

8] Niveau de pression acoustique a l'oreille
de I'opérateur

9] Incertitude de la mesure

10] Niveau de puissance acoustique mesuré

11] Niveau de puissance acoustique garanti

12] Niveau de vibrations

13] Masse (Souffleur / Aspirateur)
- Souffleur

— Aspirateur

[14] Débit volumétrique de I'air

- Souffleur

- Aspirateur

[15] Vitesse maximum de I'air

[16] Longueur

[17] Hauteur

[18] Largeur

1] HR - Tehnicki podaci

2] Radni obujam

3] Snaga

4] Maksimalna brzina vrtnje motora
5] Svjecica

6] MjeSavina (benzin : 2-taktno ulje)
7] Zapremina spremnika benzina

8] Razina zvucnog tlaka u usima rukovatelja
9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage:
11] Zajaméena razina zvuéne snage
12] Razina vibracija

13] Masa (Puhac / Usisavac)
- Puha¢
- Usisavac¢

[14] Volumetrijski protok zraka
- Puha¢
- Usisava¢

[15] Maksimalna brzina zraka

[16] Duzina

[17] Visina

[18] Sirina

1] HU - Miiszaki adatok
2] Henger(rtartalom
3] Teljesitmény
] A motor maximalis forgasi sebessége
] Gyertya
] Keverek (benzin: 2 Gtem olaj)
] Benzintartaly kapacitasa
] A kezeldi allasnal mért egyenértéki
hangnyomasszint
9] Méreési bizonytalansag
10] Mért zajteljesitmény szint.
11] Garantalt zajteljesitmény szint
12] Vibrécioszint
13] Tomeg (Lombszive / Fuvo)
- Lombszivd
- Fave
[14] Szivételjesitmény
- Lombszivd
- Fuvo
[15] Levegé max. sebessége
[16] Hossz
[17] Magassag
[18] Szélesség

1] LT - Techniniai duomenys

2] Darbo taris

3] Galia

4] Maksimalus variklio sukimosi greitis
5] Zvaké

6] Misinys (benzinas 2 faziy alyva)

7] Benzino bakelio talpa

8] Operatoriaus ausies akustinio slégio lygis
9] Matavimo paklaida

Pamatuotas akustinés galios lygis.
1 1 Garantuotas akustinés galios lygis
12] Vibracijy lygis

13] Masé (Pustuvas / Siurblys)

- Pastuvas

- Siurblys

[14] Oro tirinis pajégumas

- Pastuvas

- Siurblys

[15] Maksimalus oro greitis

[16] llgis

[17] Aukstis

[18] Plotis

1] LV - Tehniskie dati
2] Cilindru tilpums
3] Jauda
4] Maksimalais dzingja grie$anas atrums
5] Svece
6] Maisijums (benzins : ella 2-taktu
dzingjiem)
[7] Benzina tvertnes tilpums
[8] Skanas spiediena limenis pie operatora
auss
9] Merijumu kluda
10] Izméritais skanas intensitates lTmenis
11] Garantétais skanas intensitates limenis
12] Vibraciju limenis
13] Svars (Patejs / Sticejs)
Patejs
- Stcéjs
[14] Gaisa tllpumpaterlns
- Patejs
- Sucgjs
[15] Maksimalais gaisa atrums
[16] Garums
[17] Augstums
[18] Platums

1] MK - TexHu4Ku noparoumn

2] Unnvnpep

3] MoKHocT

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha poTauuja
Ha MOTOpPOT

5] Ceeknuka

6] MeLwaBuHa (GeH3WH : Macno 2-TaKkTeH)

7] KanauwTet Ha pesepBoapoT 3a GeH3H

8] HWBO Ha aKyCTM4YEH NPUTUCOK BP3 YLUKTE Ha
oneparopot

9] Otcranysarbe of Meperbara

10] MaMepeHo HI1BO Ha aKyCTU4Ha MOKHOCT

11] TapaHTMpaHo HUBO Ha aKkyCTHUYHa MOKHOCT

12] HuBo Ha Bu1Gpaumun

13] TemuHa (Pasaysysad / Bumykysau)

- Paapysysauy / BumyKyBay

- Paapysysad / BumyKyBay

[14] BonymeH Ha Be3 Ha BO3fyx

- Paspysysay / Bumykysay

- Paapysysau / BumykyBay

[15] MaKcumanHa MOKHOCT Ha BO3ZyXOT

[16] fomxuHa Ha

[17] Wnpuna

[18] Bucuha

1] NL - Technische gegevens
2] Cilinderinhoud
3] Vermogen
4] Maximale rotatiesnelheid
van de motor

5] Bougie
6] Mengeling (benzine : olie 2-takt)
7] Capaciteit van de benzinetank
8] Geluidsdruk oor bediener
9] Meetonzekerheid
10] Gemeten akoestisch vermogen
11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
12] Trillingsniveau
13] Massa (Blazer / Zuiger)

- Blazer

- Zuiger
[14] Debiet van de lucht

- Blazer

- Zuiger
[15] Maximale snelheid van de lucht
[16] Lengte
[17] Breedte
[18] Hoogte

1] NO - Tekniske data
2] Slagvolum
3] Effekt
4] Motorens maks rotasjonshastighet
5] Tennplugg
6] Blanding (bensin : totakts olje)
7] Drivstofftankens volum
8] Lydtrykkniva ved operaterens ore
9] Usikkerhet ved malingen
10] Malt lydeffektniva
11] Garantert lydeffektniva
12] Vibrasjonsniva
13] Vekt (Lovblaser / Lavsuger)
- Lovblaser
- Lovblaser / Lavsuger
[14] Luftvolumkapasitet
- Lovblaser
- Lovblaser / Lovsuger
[15] Maksimal lufthastighet
[16] Lengde
[17] Hoyde
[18] Bredde

vii




1] PL - Dane techniczne
2] Pojemnosc¢ skokowa
3] Moc
4] Maksymalna predko$¢ obrotowa silnika
5] Swieca zaptonowa
6] Mieszanka (Benzyna :olej do silnika 2 - suwowego)
7] Pojemnos¢ zbiornika benzyny
8] Poziom cisnienia akustyczneg
wzgledem narzadu stuchu
9] Blad pomiaru
10] Zmierzony poziom mocy akustycznej
11] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
12] Poziom drgan
- Uchwyt gorny
- Uchwyt dolny
[13] Masa (Dmuchawa / Urzadzenie z funkcja ssania)
- Dmuchawa
- Urzadzenie z funkcjg ssania
[14] Objetosciowe natgzenie przeptywu powietrza
- Dmuchawa
- Urzadzenie z funkcja ssania
15] Maksymaina predkos¢ powietrza
16] Diugos¢
17] Wysoko$¢
18] Szerokos¢

[1] PT - Dados Técnicos
[2] Cilindrada
[3] Poténcia
[4] Velocidade de rotag@o do motor
no maximo
74 Vela
[6] Mistura (Gasolina : 6leo 2 tempos)
[7] Capacidade do tanque de gasolina
[8] Nivel de pressao acustica no ouvido do
operador
[9] Incerteza de medicao
[10] Nivel de poténcia acustica medido
[11] Nivel de poténcia acustica garantido
[12] Nivel de vibragées
- Pega superior
- Pega inferior
[13] Massa (Soprador / Aspirador)
- Soprador
- Aspirador
[14] Caudal volumétrico do ar
- Soprador
— Aspirador
15] Velocidade maxima do ar
16] Comprimento
17] Altura
18] Largura

1] RO - Date tehnice
2] Cilindree
3] Putere
4] Viteza de maxima rotatie a motorului
5] Bujie
6] Amestec (benzina: ulei 2 timpi)
7] Capacitatea rezervorului de benzind
8] Nivelul presiunii acustice pentru urechea

operatorului
9] Nesiguranta in masurare
10] Nivel de putere acustica masurat
11] Nivel de putere acusticéd garantat
12] Nivel de vibratii

— Méner superior

- Maner inferior
[13] Greutate (Suflator / Aspirator)

- Suflator

— Aspirator
[14] Debit volumetric al aerului

- Suflator

— Aspirator
15] Viteza maxima a aerului
16] Lungime
17] Latime
18] Inaltime

1] RU - TexHuyeckue aaHHble
2] Nutpam
3] MowHocTtb
4] MaKcumanbHas COpOCTb BpalLeHA ABUraTens
5] CBeva
6] CMech (GEH3MH : Macno ANA 2-TaKTH.ABMT.)
[7] EmKocTb GeH3obaka
[8] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBAEHMA Ha YLLK
oneparopa
[9] HeTouHoCTb M3Mepermii
[10] YpoBeHb 13MepeHHOI aKyCTU4ECKOM
MOLLHOCTH
[11] TapaHTUpyeMblit ypOBEHb aKYCTUYECKOM
MOLLHOCTH.
[12] YpoBeHb BUGpaLMM
- BepxHss pykosTka
- HwKHAA pyKoATKa
[13] Macca (Bosgyxopyera / Acnuparop)
- Boapyxopyska
- Acnuparop
[14] OGbeMHbIA pacxof Bo3ayxa
- BospyxopysKa
- Acnmpatop
15] MaxcvmansHas CopoCTb BO3ayxa
16] [nuHa
17] BbicoTa
18] LUnpuHa

1] SK - Technické udaje
2] ZdV|hovy objem
3] Vykon
4] Maximalne otacky motora
5] Zapalovacia sviecka
6] Zmes (benzin : olej pre dvojtakiné motory)
7] Kapacita nadrzky na benzin
8] Uroven akustického tlaku posobiaceho na
ucho obsluhy
9] Nepresnost merania
10] Urover nameraného akustického vykonu
11] Zaruéena troven akustického vykonu
12] Uroven vibracii
- na hornej rukovéti
- na spodnej rukovati
[13] Hmotnost (Fukac / Vysavac)
- Fuka¢
- Vyséavaé
[14] Volumetricky prietok vzduchu
- Fulka¢
- Vyséavac
15] Maximalna rychlost vzduchu
16] Dizka
17] Vyska
18] Sirka

1] SL - Tehni¢ni podatki
2] Prostornina
3] Mo¢
4] Najvecja hitrost rotacije motorja
5] Svecka
6] Mesanica (bencin : olje 2-taktni)
7] Kapaciteta bencinskega rezervoarja
8] Raven zvoc¢nega pritiska na uho

upravljavca
9] Merilna negotovost
10] Izmerjena raven zvoéne moci
11] Raven akusti¢ne moci zajam¢éena
12] Nivo vibracij

- Gornji rocaj

- Spodniji rocaj
[13] Masa (Puhalnik / Sesalnik)

- Puhalnik

- Sesalnik
[14] Volumetriéni pretok zraka

- Puhalnik

- Sesalnik
15] Maksimalna hitrost zraka
16] Dolzina
17] Visina
18] Sirina

1] SR - Tehnicki podaci
] Kubikaza
3] Snaga
] Maksmalna brzina rotacije motora
] Svecica
] Smesa (benzin : ulje 2-taktni motor)
] Kapacitet rezervoara za benzin
] Nivo zvuénog pritiska na usima rukovaoca
9] Merna nesigurnost
10] Izmereni nivo zvucne snage
11] Garantovani nivo zvuéne snage
12] Nivo vibracija
- Gornja drska
- Donja drska
[13] Masa (Duvac lis¢a/Usisivac lis¢a
- Duvac lis¢a
- Usisivac lis¢a
[14] Zapreminski protok vazduha
- Duvacé lis¢a
- Usisivac lis¢a
[15] Maksimalna brzina vazduha
[16] Duzina
[17] Visina
[18] Sirina

1] SV - Tekniska specifikationer
2] Slagvolym
3] Effekt
4] Motorns maximala
rotationshastighet
5] Sndstift
6] Blandning (bensin : olja 2-takts)
7] Bensintankens kapacitet
8] Ljudtrycksniva vid anvSndarens sra
9] Tvivel med matt
10] UppmSitt ljudeffektniva.
11] Garanterad ljudeffektniva.
12] Vibrationsniva
- Ovre handtag
- Undre handtag
[13] Jord (L8vblas / Lsvsug)
- L8vblas
- LSvsug
[14] Luftisde
- L8vblas
- Lsvsug
[15] Maximal lufthastighet
[16] Léangd
[17] Hojd
[18] Bredd

1] TR - Teknik veriler
2] Silindir
3] Giig
4] Motorun maksimum rotasyon hizi
5] Buiji
6] Karisim (benzin : yag 2 zamanlh)
7] Benzin deposunun kapasitesi
8] Operatér kulagi ses basing seviyesi
9] Oleti belirsizligi
10] Olgiilen ses glicti seviyesi
11] Garanti edilen ses giicii seviyesi
12] Titresim seviyesi
- Ust kabza
- Altkabza
[13] Kiitle (Ufleyici / Aspirator)
- Ufleyici
— Aspirator
[14] Hava hacim kapasitesi
- Ufleyici
— Aspirator
[15] Maksimum hava hizi
[16] Uzunluk
[17] Yukseklik
[18] Genislik
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KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Kéayttdoppaan tekstissa jotkin tarkeda tietoa si-
saltavat kappaleet on merkitty erityisilla tunnuk-
silla, joiden merkitykset ovat seuraavat:

HUOMAUTUS tai

TARKEAA Tarkentavat tai antavat lisétietoa jo
aiemmin selitettyihin tietoihin. Niiden tarkoitukse-
na on estéd laitteen vaurioituminen tai vahinkojen
syntyminen.

YNVLGINIVEIN Nédin merkittyjen ohjeiden
laiminlyénti voi johtaa laitteen kéyttédjén tai

sen ldheisyydessé oleskelevien henkilbéiden
loukkaantumiseen.

Néin merkittyjen ohjeiden lai-
minlyénti voi johtaa laitteen ké&yttdjan tai
sen ldheisyydessé oleskelevien henkildiden
vakavaan loukkaantumiseen tai jopa kuole-
maan.

LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

HUOMAUTUS - Sisaltéa vastaavat kuvat 16y-
tyvat tasta kayttéoppaan sivulta ii.

LAITTEEN KUVAUS JA KAYTTOALUE

Tama laite on puutarhanhoitovaline ja tarkemmin
sanottuna harrastuskayttéon tarkoitettu kannet-
tava puhallin/imuri lamp&moottorilla.

Laitteeseen kuuluu paaasiallisesti moottori, joka
kaynnistaa roottorin, joka saa aikaan korkeano-
peuksisen ilmavirtauksen.

Asennettujen liséavarusteiden mukaan, ilmavir-
taa voidaan kayttaa puhaltimena tai imurina.

VAROITUS LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN KONEENKAYTTOA.
Sailytd myohempaa tarvetta varten.

Kayttétarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

— lehtien, ruohon ja muiden jatteiden siirta-
miseen ja kerddmiseen puhalluksen avulla.
Keratyn maéaran on oltava painoltaan ja mitoil-
taan kohtuullinen;

— lehtien, ruohon ja muiden jatteiden imuroimi-
nen ja kerddminen lukuun ottamatta nestemai-
set asiat. Keratyn maaran on oltava painoltaan
ja mitoiltaan kohtuullinen.

Kéaytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen, jo-
ka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla vaa-
rallista ja aiheuttaa vahinkoja henkildille ja/tai
esineille ja vahingoittaa laitetta.

Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttéon eli
muille kuin ammattikayttéjille. Tama laite on tar-
koitettu harrastuskayttéon.

Véaara kaytto

Laitetta ei saa missdén nimessa kayttaa syttyvi-
en tai rajahdysalttiiden tuotteiden, kuumien hiil-
losten tai hehkuvan materiaalin, palavien tupa-
koiden, lasinpalasten, teravien esineiden, metal-
listen esineiden, kivien tai muiden kayttajalle ja
muille vaarallisten esineiden kerddmiseen.

Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan (esimerkik-

si, mutta ei ainoastaan):

— puhallus kohti henkil6ita ja/tai elaimia;

— esineiden tydntaminen imuritilaan;

— laitteen kayttdminen ilman valmistajan tar-
koituksenmukaisesti valmistamia eri kaytt66n
tarkoitettuja lisédvarusteita tai tarkoituksenmu-
kaisista lisdvarusteista poikkeavien lisdvarus-
teiden kayttaminen.

— laitteen kdyttdminen samanaikaisesti yhdessa
useamman henkildén kanssa.

TUNNUSLAATTA JA LAITTEEN OSAT

. Aanitehotaso

. Vaatimustenmukaisuusmerkinta
. Valmistus kuukausi / vuosi

. Valmistajan viitemalli

. Sarjanumero

. Valmistajan nimi ja osoite

. Tuotekoodi

. Paastéjen maara

ONOOGTAWN =



11. Moottoriyksikkd

12. Mittapullo polttoainetta varten

13. Ruuvitaltalla ja sytytystulpan avaimella
varustettu tydkalu

Kéytettdessa puhaltimena:

14. Ensimmainen puhaltimen putki

15. Toinen puhallusputki (litted paa)
15a. Toinen puhallusputki (py6rea paa)

Kéytettdessa imurina:

16. Ensimmainen imurin putki
17. Toinen imurin putki

18. Sakin liitantaputki

19. Ruohonkeruusékki

KASKYT JA TOIMINTAOSAT

21. Ylakahva

22. Alakahva

23. Moottorin pyséaytyskytkin

24. Kiihdyttimen vipu

25. Kiihdyttimen lukituslaite

26. Kaynnistysnappula

27. Rikastimen vipu (Starter)

28. Ryypytyslaitteen vipu (Primer)

31. Polttoainetankin korkki

32. Sytytystulppa

33. limansuodattimen kansi

34. liman sisddnmenoaukon ristikko

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa oleviin
tarkoituksenmukaisiin paikkoihin, joka on kiinni-
tetty takakanteen

SELITTAVAT SYMBOLIT LAITTEESSA
(jos varusteina)

41. Polttoainetankki

42. Moottorin pyséytyskytkimen asennot
a = pysahtyminen
b = kaynti
43. Rikastimen vipu (Starter)
b = RUN = normaalikdynti ja k&ynnistys
moottori lampimana
a = CHOKE = kaynnistys kylmalla

moottorilla
44. Kiihdyttimen vipu
'a = minimi
b = maksimi

TURVALLISUUSSAANNOKSET

Laitetta on k&ytettava varovaisesti. Tata varten
laitteeseen on sijoitettu piktogrammeja, joiden
tehtdvdnd on muistuttaa tarkeimmista varotoi-

menpiteistéd. Turvakylttien merkitys on osoitettu
alapuolella. Suosittelemme lukemaan huolelli-
sesti tdssé vihkosessa annetut turvaméarayk-
set.

Vaihda vaurioituneet tai lukukelvottomat mer-
kinnat.

51. Varoitus! Vaara. Tama laite saattaa olla vaa-
rallinen kayttéjélleen ja muille kdytettdessa
virheellisesti. Lue kayttbopas ennen tdman
laitteen kayttda.

52. Pida henkilét poissa tydskentelyalueelta
kaytdn aikana.

53. Jatkuvan paivittdisen normaalikdytén aika-
na koneen kayttaja voi altistua melutasolle,
joka on 85 dB (A) tai kovempi. Kayta suoja-
laseja ja kuulosuojaimia.

54. Kayta suojakasineité ja turvakenkial

55. Silpoutumisvaara! Ala kayta laitetta ristik-
ko auki.

TURVALLISUUSMAARAYKSET
noudatettava tarkasti

Tama laite aiheuttaa suurta melua ja vaatii
kuulosuojainten kayttoa.

A) KOULUTUS

1) VAROITUS: Lue ndma ohjeet huolellisesti en-
nen laitteen kaytté4. Tutustu vipuihin ja laitteen
oikeaan kayttédn. Opi pysayttdmaan moottori
nopeasti.

2) Ala anna lasten tai kokemattomien henkil6i-
den kayttaa laitetta. Paikalliset lait voivat méa-
rata laitteen kaytolle minimi-ikarajan, jota on eh-
dottomasti noudatettava.

3) Ala koskaan kayta laitetta jos kayttaja on va-
synyt tai huonovointinen tai on nauttinut 14éke-
aineita, huumeita, alkoholia tai muita kayttajan
reflekseihin ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.
4) Muista, etta kayttaja on vastuussa tapaturmis-
ta tai vahingoista, jotka han aiheuttaa muille ih-
misille tai heidan omaisuuksilleen.

5) Jos laitetta halutaan lainata varmista, etta
kayttaja tutustuu tassa kasikirjassa oleviin kayt-
téohjeisiin.

B) ESIVALMISTELUT

1) Tydskentelyn aikana suosittelemme kaytta-
maan sopivaa asustetta, joka ei haittaa kayt-
tajaa.

» Kayté sopivia suojavarusteita kuten tarinanes-
tohanskoja, suojalaseja, pdélynaamaria, kuu-
lokkeita ja vahvistettuja, liukumattomia jalki-
neita.

* Ala kaytéa huiveja, paitoja, kaulakoruja tai mui-
ta roikkuvia varusteita, jotka saattavat jumiu-



tua laitteeseen.
¢ Sido pitkat hiukset kiinni.
2) VAROITUS: VAARA! Bensiini on erittdin tu-
lenarkaa.
e sdilytd polttoaine asiaankuuluvissa sailyty-
sastioissa, jotka on hyvéaksytty t&han tarkoi-
tukseen;
kaada polttoainetta suppilon avulla ainoas-
taan ulkotiloissa, alaka tupakoi tdman toimen-
piteen aikana tai kun kasittelet polttoainetta;
avaa polttoainetankin korkki hitaasti antaen si-
sapaineen purkautua vahitellen;
lisdéd polttoaine ennen moottorin kaynnista-
mista; ala lisda polttoainetta tai ala poista sai-
lidn korkkia silloin kun moottori on kdynnisséa
tai se on viela kuuma;
e — ala kaynnistd moottoria mikali bensiinia va-
luu ulos, vaan vie laite kauas bensiinista kostu-
neesta alueesta. Varmista, ettei alueelle paa-
se syntyméan tulipaloa niin kauan kuin poltto-
aine ei ole haihtunut ja bensiinihéyryt hajaan-
tuneet.
kiristd séilién ja bensiinikanisterin korkit erit-
tain hyvin.
puhdista valittémésti laitteessa tai maaperéas-
sé& oleva bensiini;
e ala kaynnista laitetta tankkauspaikalla; moot-
torin kaynnistyksen on tapahduttava ainakin
3 metrin paéssa polttoaineen tayttdpaikalta.
véalta polttoaineen joutumista vaatteisiin. Jos
polttoainetta joutuu vaatteisiin vaihda vaatteet
ennen moottorin kynnistamista;
4) Vaihda vialliset tai vahingoittuneet &anenvai-
mentimet.
5) Tarkista laitteen toimivuus huolellisesti ennen
sen kayttéonottoa ja tarkista erityisesti:
e kiihdytysvivun on pystyttéava liikkumaan va-
paasti, ei pakottamalla, ja vapautettaessa sen
on palauduttava automaattisesti ja nopeasti
perusasentoon;
moottorin pysaytyskytkimen on liikuttava hel-
posti asennosta toiseen;
séhkdkaapelien on oltava ehjat ja erityisesti
sytytystulpan kaapelin, jotta ei synny Kipindi-
té ja sytytystulpan kuvun on oltava asennet-
tu oikein;
laitteen kahvojen ja suojusten on oltava puhtai-
ta ja kuivia ja kiinni kunnolla laitteessa;
¢ suojukset eivat saa ikina olla viallisia;
e roottori ei saa olla vioittunut.
e kerdyssakki ei saa olla vioittunut.
6) Tarkasta tydskentelyalue ja kdyta haravaa
tai luutaa poistaaksesi kaikki liat, jotka voivat
lentaa kaytettaessa laitetta (kaytettdessa
puhaltimena) tai tukkia imuputken (kéytettdesséa
imurina) tai jotka voivat aiheuttaa vaaratilanteita
(kivet, oksat, rautalangat, luut jne.).

C) KAYTON AIKANA

1) Pyérivat osat voivat aiheuttaa vakavia vam-
moja, valta kosketusta pyoriviin osiin niiden liik-
kuessa.

2) Ala kayta laitetta lahella avonaisia ikkunoita.
3) Laitteen kaytt6 tasaisella nopeudella ja tart-
tumalla kahvaan riittavalla voimalla voi véhentaa
tarindtasoa. Moottorin alhainen kierrosnopeus
merkitsee alhaista melutasoa. N&in ollen kayta
laitetta tarvittavan alhaisella kierrosnopeudella
tydn suorittamiseksi. Tyopaivan aikana on pidet-
tava toistuvia ja riittdvan pitkia taukoja tarinasta
aiheutuvien vahinkojen ja kuulovammojen synty-
misen estamiseksi.

4) Ala kaynnista moottoria suljetussa paikassa,

jossa voi kertyd hengenvaarallista hakaa.

5) Tyéskentele ainoastaan paivanvalossa tai kyl-
lin riittdvassa keinovalossa ja hyvan nakyvaisyy-
den vallitessa.

6) Kun maasto on pdélyinen, on suositeltavaa
kostuttaa kevyesti maan pintaa.

7) VA&lt4 aiheuttamasta hairiota. Kéyta laitet-
ta vain jarkevaan aikaan (ala kayta sita aikaisin
aamulla tai my6éhaan illalla, silla voi hairitd hen-
kiloita).

8) Al& asenna laitteeseen laitteita tai lisdvarus-
teita, jotka eivat ole valmistajan hyvaksymia.

9) Laitetta ei saa kayttaa:

— ilman, etta kaikki kayttdtarkoitukseen vaadit-

tavat lisdvarusteet on asennettu (puhallin tai
imuri).

— muiden henkildiden, etenkaan lasten tai elain-

ten laheisyydessa;

— suljetuissa tiloissa, tiloissa joissa hodyryja, ra-
jahtavisséa olosuhteissa tai lahella syttyvia ma-
teriaaleja tai sdhkolaitteiden l&hettyvilla.

10) Ota vakaa ja paikoillaan oleva asento:

* valt4d mahdollisuuksien mukaan maralla, liuk-

kaalla, liilan kaltevalla tai jyrkélla maaperalla

tyéskentelemista. Kéyttaja saattaa helposti
menettad tasapainon tydskennellessaan;

ala ikina juokse vaan kévele ja varo maaston

epatasaisuuksia ja mahdollisia esteit;

arvioi mahdolliset tydskenneltdvdn maaperan

aiheuttamat riskit ja ryhdy tarpeellisiin varo-

toimenpiteisiin taataksesi turvallisuutesi erityi-
sesti tydskenneltdessa rinteilla, kumpuilevilla,
liukkailla tai liikkuvilla maaperilla.

11) Kaynnistd moottori laitteen ollessa tiukasti

paikoillaan:

e varmista, ettd muut henkilét ovat ainakin 15
metrin p4d&ssa laitteen toimintaséteeltd;

¢ 4la kohdista &anenvaimenninta eika siis pako-
kaasuja kohti syttyvia materiaaleja.

12) Ala muuntele moottorin saatimia, alaka kayta

moottoria ylikierroksilla.

13) Ala, altista laitetta liiallisille rasituksille, ala-

k& kayta pientd laitetta laajoihin téihin, sopivan

laitteen kayttd vahentaa riskeja ja parantaa tyon

laatua.



14) Varo ulkopuolisiin esineisiin térmaamisté ja
varo ilmavirran voimasta lentavia esineita ja po-
lya. Ala kohdista ilmavirtaa kohti ihmisia ja eléi-
mia.
15) Kun sité kaytetdan puhaltimena, ole aina va-
rovainen ettei siirretty materiaali tai ilmaan nous-
sut poély aiheuta loukkaantumisia henkildille tai
eléaimille tai omaisuusvahinkoja. Arvioi aina tuu-
lensuunta alaka tydskentele vastatuuleen. Aseta
puhaltimen putken jatkokappale aina oikeaoppi-
sesti ja siten, etté ilmavirta tydskentelee maan
laheisyydessa.

16) Ala laita esineitda manuaalisesti imusuuauk-

koon (kaytettdessa imurina) ja valtd imuroimas-

ta kookkaita esineitd, jotka voivat vaurioittaa
roottoria.

17) Toiminnan aikana pid4 kadet kaukana imu-

ristikosta ja ilman ulostuloaukosta &laka tuki il-

man kulkuaukkoja.

18) Pysayta moottori:

e asennettaessa tai irrotettaessa puhaltamista
tai imuroimista varten asetettuja lisdvarusteita;

* joka kerta kun jatat laitteen ilman valvontaa;

¢ ennen polttoaineen lisaysta.

e liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla.

19) Pysayta moottori ja irrota sytytystulpan johto:

e ennen laitteen tarkistusta, puhdistusta tai
huoltoa;

e jos imuroit vieraan esineen. Tarkista mahdol-
liset vauriot ja korjaa ne ennen laitteen uudel-
leenkayttdé;

e jos laite alkaa tarista poikkeavalla tavalla (tut-
ki tarinan syy valittémasti ja suorita tarvittavat
korjaukset);

e kun laitetta ei kayteta.
20) Tulipalon valttamiseksi, ala jata laitetta moot-
torin ollessa kuuma lehtien tai kuivan ruohon tai
muun syttyvan materiaalin sekaan.
21) VAROITUS- Jos tydskentelyn aikana osia
menee rikki tai tapahtuu onnettomuus, pysay-
ta heti moottori ja mene pois laitteen l&helta li-
sévahinkojen vélttdmiseksi. Jos tapahtuu louk-
kaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensiaputoimen-
piteisiin ja ota yhteytta sairaanhoitohenkilékun-
taan. Poista huolellisesti mahdolliset jatteet, jot-
ka saattavat vahingoittaa henkil6ita tai elaimia,
jos niita ei havaita.

22) VAROITUS - Naissa ohjeissa annetut melu-

ja tarindtason arvot vastaavat laitteen kaytéssa

syntyvid maksimiarvoja. Huollon puute vaikut-
taa merkittdvasti melu- ja tarindpéaéastdarvoihin.

Na&in ollen on tarpeen soveltaa ennaltaehkaise-

vi& toimenpiteita, joiden tarkoituksena on pois-

taa mahdolliset korkeasta melusta ja téarinasta

syntyvat mahdolliset vahingot; suorita laitteen
huolto, kdyta kuulosuojaimia, pida taukoja tyds-
kentelyn aikana.

23) Pitkaaikainen altistuminen tarindille saattaa

aiheuttaa vammoja tai hermovaurioita (tunne-

taan myds nimelld "Raynaudin iimid” tai "valkoi-
nen kasi”) erityisesti verenkierto-ongelmista kar-
siville henkiléille. Oireet saattavat koskea kasié,
ranteita ja sormia ja tyypillisia oireita ovat tunto-
aistin haviaminen, puutuminen, ihottuma, kipu,
varin haviaminen tai ihon rakenteelliset muutok-
set. Nama vaikutukset saattavat voimistua kyl-
malla ilmalla ja/tai puristettaessa liilkaa kahvois-
ta. Oireiden ilmaantuessa on lyhennettava lait-
teen kayttdaikaa ja otettava yhteytta laakariin.

D) HUOLTO JA SAILYTYS

1) VAROITUS: - Irrota sytytystulpan kupu ja lue
vastaavat ohjeet huolellisesti ennen mink&an
puhdistus— tai huoltotoimenpiteen aloittamista.
Kayta sopivia asusteita ja tydskentelyhanskoja
kaikissa tilanteissa, joissa kadet ovat vaarassa.
2) VAROITUS: - Ala koskaan kayta laitetta,
jos siind on kuluneita tai vaurioituneita osia.
Kéyttéturvallisuuden kannalta on tarkedd, et-
ta rikkoutuneet osat vaihdetaan uusiin, eika nii-
ta korjata. Kayta vain alkuperaisia varaosia: Ei-
alkuperaisten ja/tai huonosti asennettujen vara-
osien kayttdminen vahingoittaa laitetta ja vaa-
rantaa sen turvallisuutta ja voi aiheuttaa onnet-
tomuuksia tai henkilévahinkoja. Valmistajalla ei
ole minkaanlaista vastuuta téllaisissa tapauk-
sissa.

3) Kaikki saaté- ja huoltotoimenpiteet, joita ei
ole kuvattu tdssd ohjekirjassa tulee suorittaa
jalleenmyyjan tai jonkin muun huoltokeskuksen
toimesta, joka tuntee laitteen ja jolla on erityis-
tydkalut niin, etté tyd suoritetaan oikein ja séi-
lytetdén laitteen alkuperéinen turvallisuustaso.
Epéasopivissa paikoissa tai epapatevien henki-
I6iden suorittamat toimenpiteet saavat takuun ja
valmistajan vastuun raukeamaan.

4) Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit ovat tiu-
kasti kiinni, jotta laite olisi aina turvallinen ja kayt-
tévalmis. Saanndllinen huolto on ehdoton turval-
lisuudelle ja suoritustason yllapidolle.

5) Al4 suorita sellaisia toimenpiteitéa laittee-
seen, joita ei ole kuvattu tédssd kasikirjassa.
Toimenpiteitd saa suorittaa ainoastaan tehta-
vaan péateva henkild, jolla on asiaankuuluvat va-
rusteet.

6) Ala aseta polttoainetta sisaltavaa laitetta ti-
loihin, joissa polttoaineen hdyryt voivat syttya
liekistd, kipinasta tai erittédin kuumasta lAmmon-
lahteesté.

7) Anna moottorin jadhtya ennen laitteen asetta-
mista sailytystiloihin.

8) Tulipalon vaaran vahentamiseksi on mootto-
ri, pakoputken &&nenvaimennin sek& bensiinin
séilytystilat pidettdvad puhtaina sahanpurusta,
oksien jaénnoksistd, lehdistd seka ylimaaréi-
sesté rasvasta. Ald jata leikkausjatesékkeja si-
satiloihin.



9) Tyhjenna bensiinitankki aina ulkona ja mootto-
rin ollessa kylma.

10) Kayta suojakéasineita suorittaessasi huolto-
toimenpiteita.

11) Ennen laitteen paikoilleen asettamista, var-
mista ettd olet poistanut huoltoon tarvittavat
avaimet tai ty6kalut.

12 Sailyta laite lasten ulottumattomissa.

13) Tarkasta usein ruohonkeruusakki valttaékse-
si kulumisen ja laadun heikkenemisen.

E) KULJETUS JA LIIKUTTAMINEN

1) Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa

tulee:

e sammuttaa moottori ja irrottaa sytytystulpan
kansi;

e tarttua laitteen kahvoista ja kohdistaa putket
niin etteivat ne muodosta estetta.

2) Kun laitetta kuljetetaan autolla, tulee putket ir-

rottaa ja laite sijoittaa niin, ettei se aiheuta vaa-

raa kenellekdan, ja lukita kunnolla laitteen kaa-

tumisen estémiseksi ja téstd johtuvan bensiini

ulosvuotamisen vélttamiseksi.

F) YMPARISTONSUOJELU

Ympaéristdnsuojelun tul ee olla keskeisella sijalla
kaytettédessa laitett Valta aiheuttamasta hairiéta
naapureille.

¢ Noudata tarkasti paikallisia saadoksia, koski-
en pakkausten, 6ljyn, bensiinin, akkujen, suo-
dattimien, kuluneiden osien tai minka tahansa
ongelmajatteen havitysta. Naita jatteita ei saa
heittda tavalliseen roskikseen vaan ne on ke-
rattava talteen erikseen ja vietava niita varten
olevaan erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan,
jossa niiden kierratyksesta huolehditaan.

¢ Noudata tarkasti paikallisia saadoksia, koski-
en jatteiden havitysta.

¢ Kun laite otetaan pois kaytdsta ala hylkaa sita
luontoon vaan vie se kaatopaikalle paikallisia
s&adoksia noudattaen.

KAYTTOON LITTYVAT SAANNOT

HUOMAUTUS - Siséltdoa vastaavat kuvat 16y-
tyvat tasta kayttéoppaan sivulta iii.

1. LAITTEEN VALMISTELU

Laitetta voidaan kayttéda puhaltimena tai imuri-
na. Molempia kayttétapoja varten laitteeseen on
asennettava tarpeelliset lisatarvikkeet, jotka toi-
mitetaan laitteen mukana.

Laitteen poisto pakkaukses-
ta ja asennus tulee suorittaa tasaisella ja kiin-

teélléd alustalla. Liséksi tulee olla riittévésti ti-
laa laitteen ja pakkausten liikutteluun. Kéyta
aina sopivia vélineitd pakkausten ja laitteen
liikutteluun.

TARKEAA Turvajarjestelmét estévét moottorin
kdynnistymistd jos imu- tai puhallusputkia ei ole
asennettu oikein.

1.1 KAYTTO PUHALTIMENA (Kuva 1)

— Kohdista ensimmaisen puhallusputken ulko-
nemat (1) ilman ulostuloaukon tilojen (2) kans-
sa, tyénna putki pohjaan niin, etta se kiinnittyy
vakaasti.

— Kohdista toisen puhallusputken tila (3) ensim-
maisen putken ulkoneman (4) kanssa, tyénna
putkea ja k&dannéa sitd 90° toiseen kahdesta
asennosta niin, etté se kiinnittyy vakaasti.

HUOMAUTUS Asenna toinen litted- tai pyéred-
péinen putki, tydtyypin mukaisesti.

Ensimmaisen putken irrottamiseksi (1), aseta
varustuksiin kuuluva ruuvimeisseli aukkoon (5)
ja paina pohjaan, kunnes putki voidaan vetada
pois ilman ulostuloaukosta.

1.2 KAYTETTAESSA IMURINA (Kuva 2)

— Kohdista keruusakin litantaputken ulkonemat
(1) ilman ulostuloaukon tilojen (2) kanssa,
tyénné putki pohjaan niin, ettd se Kkiinnittyy
vakaasti.

— Aseta liitantaputken paateaukko (1) keruusa-
kin aukkoon (3) ja sulje aukko sité& varten ole-
valla kuminauhalla (4).

— Yhdista ensimméainen imuputki (5) toiseen (6),
kohdistamalla kaksi viitenuolta (7) ja tyonta-
malla pohjaan, kunnes toisen putken ulkone-
ma kytkeytyy vakaasti (6a) ensimmaisen imu-
putken aukkoon (5a).

— Aseta varustuksiin kuuluva ruuvimeisseli auk-
koon (8) ja paina ja vapauta salpa ja avaa suo-
jaritila (9).

— Kohdista viitteet (10) ensimmaisen imuputken
vastaavien tilojen kanssa (11) ja kdanna sita
vastapéivéan, kunnes se kytkeytyy kiinni.

— Aseta keruusékki olkahihnaan ja s&ada korke-
utta valjaiden avulla.

HUOMAUTUS Asennus on suoritettu oikein, kun
puhallusaukon pyéristetty osa osoittaa maata
kohden.

2. TYOHON VALMISTAMINEN



2.1 LAITTEEN TARKASTUS

Ennen tyéskentelyn aloittamista:

— tarkista ettei laitteessa ole I8ysia ruuveja;

— kéytettdessé imurina tarkista, etta kerdyssék-
ki on ehja, hyvin kiinni ja ettd vetoketju toimii
moitteettomasti;

— tarkista, etté ilmansuodatin on puhdas;

— tarkista kahvojen kiinnitykset;

— aseta tyOskentelytavasta (puhallin tai imuri)
riippuen tarvittavat lisdvarusteet ja tarkista, et-
té ne ovat kunnolla kiinni;

— suorita polttoaineen tankkaus seuraavia ohjei-
ta noudattaen.

2.2 SEOKSEN VALMISTUS

Laite on varustettu kaksitahtisella moottorilla ja
vaatii bensiinistd ja voiteludljystd valmistetun
seoksen.

TARKEAA Pelkén bensiinin kdytté vahingoittaa
moottorin ja saa takuun raukeamaan.

TARKEAA Kéyté vain laadukkaita poltto- ja voi-
teluaineita mekaanisten osien suorituskyvyn ja
keston sdilyttdmiseksi.

2.2.1 Bensiinin ominaisuudet

Kéayta lyijyténta bensiini& (vihred), jonka oktaani-
arvo on vahintaan 90.

TARKEAA Lyijytén bensiini saa aikaa jaémia as-
tiaan, jos sitd sdilytetdédn yli 2 kuukautta. Kéyté ai-
na tuoretta bensiinié!

2.2.2 Oljyn ominaisuudet

Kéyta ainoastaan erittain laadukasta synteettis-
ta oljya, joka on tarkoitettu kaksitahtisille moot-
toreille.

Tama tyyppisille moottorille tarkoitettuja 0ljyja
16ytyy jalleenmyyijalta. Nama o6ljyt pystyvét tarjo-
amaan korkealuokkaisen suojan.

2.2.3 Seoksen valmistus ja sailytys

Bensiini ja sekoitus ovat herkés-

ti syttyvia!

— Sdilytd bensiinid ja sekoitusta sitd var-
ten hyvéksytyissé sdilytysastioissa, turval-
lisessa paikassa kaukana ldmpdlédhteista
ja avotulesta.

— Pidé séilytysastiat lasten ulottumattomis-
sa.

- Ald tupakoi valmistaessasi sekoitusta ja
véltd hengittdmésta bensiinihéyryja.

Sekoituksen valmistamiseksi:

— Laita sopivaan kanisteriin noin puolet bensii-
nimaarasta.

Lis&a kaikki 6ljy taulukon mukaan.

— Lis&é loppu bensiinista.

Sulje korkki ja ravistele voimakkaasti.

TARKEAA Seos vanhenee. Ald valmistele liian
suuria madrid seosta estadksesi jdamien synty-
mista.

TARKEAA Pidé seosta ja bensiinid siséltavét as-
tian erilldén ja selvéasti tunnistettavissa estédékse-
si niiden sekoittumista keskenéén kdytén aikana.

TARKEAA Puhdista bensiini- ja seosastia saan-
néllisesti poistaaksesi mahdolliset jdamét.

2.3 POLTTOAINEEN TANKKAUS

PNZYX:YX Al4 tupakoi tdytén aikana ja va-
ro hengittdmésté bensiinihéyryja.

YSV.G{OlNIVSIl Avaa tankin korkki varovas-
ti, koska sisélle on saattanut muodostua pai-
netta.

Ennen tayttda:

— Aseta laite tasaiselle alustalle, vakaaseen
asentoon, polttoainesailién korkki yléspain.

— Puhdista polttoainesailién korkki ja ympardiva
alue ettei taytdn aikana paase likaa sailiéon.

— Avaa polttoainesailién tankki varovaisesti niin,
ettd paine purkautuu vahitellen.

Tankkauksen suorittaminen:

— Ravista reippaasti séiliéta, jossa seos valmis-
tetaan.

— Suppilon avulla kaada mukana tulevaan mit-
tapulloon suoritettavan tyén vaatima maara
polttoainetta.

— Tankkaa ja valta sailion tayttamista liikaa
(Kuva 3).

HUOMAUTUS Laitteen polttoaineséilion ihan-
teellinen méaéré vastaa suunnilleen puolta mitta-
pullon méérésta.

YLG{OINIVEIN Sulje tankin korkki aina Kiris-
tden sen pohjaan asti.

Puhdista heti laitteeseen tai
maahan mahdolliset tulleet polttoainejéljet
dléka kdynnistd moottoria ennen kuin bensii-
nihdéyryt ovat haihtuneet.

3. LAITTEEN KAYTTO



3.1 LAITTEEN KAYNNISTYS

Ennen moottorin kaynnistdmista, aseta laite va-
kaaseen asentoon ja varmista ettei tuki rasita
puhallus- tai imuputkia.

3.1.1 Kylmékaynnistys

“Kylmakaynnistykselld” tarkoitetaan kaynnistys-
t&, joka suoritetaan kun moottorin pysahtymises-
ta on kulunut ainakin 5 minuuttia tai polttoaineen
tayton jalkeista kaynnistysta.

Moottorin kdynnistamiseksi (kuva 4):

1. Kayta rikastinta viemalla vivun (2) asentoon
«CHOKE».

2. Paina ryypyttimen (primer) (3) painiketta 7-10
kertaa kaasuttimen virittdmiseksi.

3. Pida laitetta paikoillaan pitdamalla yhdella ka-
della kiinni kahvasta (6) niin, ettet meneta
kontrollia k&ynnistysvaiheessa.

4. Veda hitaasti kdynnistysnappulasta 10-15 cm
kunnes tunnet vastusta. Veda sitten muuta-
man kerran teravasti kunnes kuulet ensim-
maiset kdynnistysdanet.

TARKEAA Rikkoontumisen vélttimiseksi &lé
vedd narua koko pituudelta, &ld anna sen hioutua
vasten narun ohjainreién reunoja ja vapauta nap-
pula véhitellen Vélttden sen sybksymistéd takaisin
holtittomasti.

5. Aseta vipu (2) takaisin asentoon «RUN».

6. Veda uudestaan kaynnistysnappulasta, vie-
malla kiihdyttimen (4) pohjaan saakka, kun-
nes moottori k&ynnistyy sdanndllisesti.

7. Heti, kun moottori on kdynnistynyt kayté ly-
hyesti kiihdytinta (4) asettaaksesi moottorin
miniminopeuteen.

8. Kayta kiihdytintd muutaman kerran lammit-
téaksesi moottoria ennen laitteen kaytto4.

TARKEAA Jos kéynnistysnarun nappulaa kéyte-
taén toistuvasti rikastimen ollessa péélld, moottori
saattaa kastua ja vaikeuttaa kdynnistdmista.

Jos moottori jumittuu, toista kuumakéynnistys
muutamaan kertaan poistaaksesi liiallisen polt-
toaineen.

3.1.2 Kéaynnistys lampiméana

Kuumakaynnistysta varten valittdmésti mootto-
rin pyséhtymisen jalkeen), noudata edelliseen
menetelmdan kuuluvia kohtia 2-3-4-6, kaytta-
mélla ryypytinta (primer) (3) vain 2-3 kertaa.
3.2 NOPEUDEN SAATO (kuva 4)

Roottorin pydrimisnopeus on suhteutettava tyo-
tyypin mukaan ja sitéd sdadetdan kiihdyttimella
(4), joka sijaitsee yldkahvassa. Kiihdyttimen
vipua voidaan pitda jokaisessa haluamassasi
asennossa lukitusvivun avulla (5).

3.2 LAITTEEN PYSAYTYS (Kuva 9)

Moottorin pysayttamiseksi:

— Kéaanna lukitusvipua (5) alaspain.

— Vapauta kiihdyttimen ohjain (4).

— Paina katkaisin (1) asentoon «O», kunnes
moottori sammuu. Vapauta katkaisin, joka
asettuu automaattisesti asentoon «I» seuraa-
vaa kaynnistysta varten.

4. KAYTTOTAPA

4.1 KAYTTO PUHALTIMENA (Kuva 5)

YNVLGINIYEIl Tyoéskentelyn aikana lait-
teesta on aina pidettévé kiinni niin, ettd oikea

kési pitéda kiinni yldkahvasta.

Moottorin nopeus tulee saata siirrettavan ma-

teriaalin mukaan.

— kayta matalia kirroksia kevyille materiaaleille
ja pieniin pensaisiin;

— kayta keskinopeutta siirrettdessa ruohoa ja
kevyita lehtia asfaltilla tai kovalla maalla;

— kaytéa kovia kierroksia raskaille materiaaleille,
kuten tuoreelle lumelle tai isoille roskille.

Ole aina varovainen ettei
siirretty materiaali tai ilmaan noussut pély ai-
heuta loukkaantumisia henkiléille tai eldimil-
le tai omaisuusvahinkoja. Arvioi aina tuulen-
suunta é&ldké tyéskentele vastatuuleen.

4.2 KAYTETTAESSA IMURINA (Kuva 6)

YNSVLGINIYEIl Tyoéskentelyn aikana lait-
teesta on pidettédvé kiinni aina kaksin kédsin

niin, ettéd oikea kési pitéda kiinni yldkahvasta ja
vasen kési alakahvasta niin, ettd keruusékki
on kéyttdjan vasemmalla puolella.

Kaytettdesséd imurina suosittelemme kaytta-

maan moottoria keskinopeudella tai korkeilla

kierroksilla.

Suorita imuroiminen niin, ettd putken pyoristet-

ty pdé on muutaman senttimetrin etaisyydella

maasta.

Keraysséakki toimii myds suodattimena, kuten ta-

vallinen koti-imuri, siksi on hyva etta:

— se voi laajeta vapaasti eika sitéd ole kierretty
tukivaljaisiin;

— keréysséakkiéa ei tule ikina tayttaa ihan tayteen;



— keratyt esineet tulee poistaa valittdmasti, jotta
ne eivat hajota sakkia.

Kerayssakin tyhjentdminen:

— sammuta moottori;

— avaa vetoketju (1) ja tyhjenna sakki ilman sakin
irrottamista keraysputkesta.

TARKEAA Kiytettiessa imurina &l4 kerdd mar-
k&é ruohoa tai méarkiad lehtid, koska ne saattavat
tukkia roottorin ja kierteen.

TARKEAA Kiytettiessa laitetta imurina, esineité
voi vahingossa imuroitua sen sisélle tukkien lait-
teen ja lukiten roottorin. T4dssé tapauksessa:

— pysdaytd moottori Vélittémésti

— irrota imuputki

— poista ulkoinen esine imuaukon kautta.
Varmista, etté roottori ja spiraali ovat tdysin vapai-
ta ennen laitteen uudelleenkayttéa.

TARKEAA Liian tdynna oleva sékki heikentdé
laitteen tehokkuutta ja saattaa aiheuttaa moottorin
ylikuumenemisen.

4.3 TYON LOPETTAMINEN

Lopetettuasi tyon:

— Pyséayta moottori kuten aikaisemmin kuvattu
(Kappale 6).

— Irrota sytytystulpan kupu.

— Tyhjennéa kerdysséakki, jos laitetta on kaytet-
ty imurina.

5. SAANNOLLINEN HUOLTO

Oikea huolto on tarkeaa tehokkuuden sailytta-
miseksi ja laitteen alkuperdisosien turvalliselle
kaytélle.

Huoltotoimenpiteiden aika-

na:

- Irrota sytytystulpan kupu.

— Odota moottorin jdahtymista.

- Kéyté tyéhanskoja:

- Ald suorita toimenpiteitd jos et ole teh-
tdvdédn péteva ja sinulla ei ole tarvittavia
vélineita.

5.1 SAILYTYS

Joka tyOsession jalkeen puhdista laite huolelli-
sesti pdlystéa ja muista jatteistd, korjaa tai vaihda
vialliset osat.

Sailyta laite kuivassa ja viileassa tilassa, huonol-
ta s&élta suojassa.

5.2 SYLINTERI JA AANENVAIMENNIN

Véhentaaksesi tulipalon vaaraa puhdista sadén-
néllisesti sylinterin siivekkeet paineilmalla ja
puhdista @anenvaimentimen alue polysta, leh-
dista ja muista roskista.

5.3 KAYNNISTYSYKSIKKO

Valttdaksesi moottorin ylikuumenemisen ja va-
hingoittumisen, jaéhdytysilmaritildt on pidetta-
véa puhtaina ja vapaina sahanpuruista ja muista
roskista.

Kaynnistysnaru on vaihdettava, kun siind nékyy
ensimmaiset kulumisen merkit.

5.4 KIINNIKKEET

Tarkista saanndllisesti kaikkien ruuvien ja mut-
terien Kiinnitys ja etté kahvat ovat kunnolla kiin-
nitetyt.

5.5 ILMANSUODATTIMEN PUHDISTUS
(kuva 7)

TARKEAA limansuodattimen puhdistus on tar-
kedaé laitteen hyvdille toiminnolle ja kestavyydelle.
Alé& tydskentele ilman suodatinta tai viallisella suo-
dattimella, jotta moottori ei vahingoitu.

Puhdistus on suoritettava aina 8-10 tyétunnin
vélein.

Puhdistaaksesi suodattimen:

— Avaa nuppi (1), irrota kansi (2) ja suodatinele-
mentti (3).

- Pese suodatinelementti (3) saippualla ja ve-
della. Ala kayté bensiinia tai muita liuotteita.

— J&té& suodatin kuivumaan ulos.

— Asenna suodatinelementti (3) ja kansi (2) pai-
koilleen nupin avulla (1).

5.6 SYTYTYSTULPAN TARKISTUS (kuva. 8)

Irrota ja puhdista sytytystulppa sdénnéllisin va-
liajoin poistamalla mahdolliset kerrostumat me-
talliharjalla.

Tarkista ja palauta elektrodien oikea etaisyys
toisistaan.

Asenna sytytystulppa takaisin ruuvaamalla sen
pohjaan saakka mukana tulevalla avaimella.
Sytytystulppa on korvattava samanlaisella, jos
elektrodit palavat tai eristys on vaurioitunut ja jo-
ka tapauksessa 50 kayttétunnin valein.

5.7 KAASUTTIEN SAATAMINEN

TARKEAA Kun moottori pyrkii sammumaan tai
kiihdytyksessé ei havaita huomattavia nopeus-
eroja, sdddéd kaasutusta. Tdmé toimenpide on
suoritettava jélleenmyyjén toimesta.



5.8 PITKA SEISOKKIAIKA

TARKEAA Jos on odotettavissa, etté laitetta ei
kéyteta yli 2-3 kuukauteen suorita tietyt toimenpi-
teet, jotta véltetddn tydn uudelleenaloittamiseen
liittyvét vaikeudet tai moottorin pysyvéa vioittumi-

nen.

5.8.1 Varastointi

Ennen laitteen paikoilleen asettamista:

— Tyhjenna polttoainesailié.

— Kaynnistad moottori pitdmalla moottoria mini-
missa pyséhtymiseen saakka niin, etta kaikki
kaasuttimessa oleva polttoaine kuluu.

— Anna moottorin jaéhtya ja irrota sytytystulpan
kupu.

5.8.2 Toiminnan jatkaminen

Laitettaessa laitetta kayntiin:

— Asenna sytytystulpan kupu takaisin.

— Valmista laite kappaleessa “Ty6hén valmis-
tautuminen” kuvatulla tavalla.

6. YLIMAARAINEN HUOLTO

Nama toimenpiteet on jatettdva yksinomaan jél-
leenmyyjén tehtaviksi.

Epéasopivissa paikoissa tai epapatevien henki-
I6iden suorittamat toimenpiteet saavat takuun
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Vaihto [ AN J
Suodatin polttoainetan- Tarkastus ot
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Kaasutin
Miniminopeuden saaté [ J
Elektrodien etéisyyden saatd [ J
Sytytystulppa
Vaihto 100 tyétunnin kuluttua
Jaahdytysaukot Puhdistus [ J
Tarkastus ([ ]
Kaikki ruuvit joihin paa
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1) Tama toimenpide tulee antaa huoltokeskuksen tehtavaksi.
Kayta vain alkuperaisia varaosia.



raukeamaan.
6.1 POLTTOAINESUODATIN

Polttoaineséilién sisalle on asetettu suodatin,
joka estaa epapuhtauksien paasyn moottoriin.
Suosittelemme vaihdattamaan suodattimen jal-
leenmyyijélla kerran vuodessa.

6.2 KAASUTTIEN SAATAMINEN

Kaasutin on sdédetty tehtaalla niin, etté kayttaja
saa maksimisuorituksen jokaisessa tilanteessa
mahdollisimman pienilla myrkyllisilla paastasilla,
voimassa olevia séaddksia noudattaen.

Jos laitteen suorituskyky ei ole tyydyttavéa, ota
yhteytté jalleenmyyjédéan kaasutuksen ja mootto-
rin tarkistusta varten.

7. DIAGNOSTIIKKA

Mité tehdd, jos ...

Ongelman syy Korjaustoimenpide

1. Moottori ei kdynnisty eiké pysy kdynnissa

Vaarinkaynnistys Noudata ohjeita (ks. luku 3)

Sytytystulppa likainen
tai elektrodien vélinen
etaisyys vaara

Tarkista sytytystulppa (ks.
luku 5)

lImansuodatin tukossa Puhdista ja/tai vaihda

suodatin (ks. luku 5)

Kaasutus ei toimi oikein Ota yhteytta

jalleenmyyjaéan

Imuristikko auki ilman,
ettd ensimmaista
imuputkea on asennettu

Sulje ristikko tai asenna
ensimméainen imuputki
(katso kappale 1)

2. Moottori kdynnistyy, mutta tehot puuttuvat

limansuodatin tukossa Puhdista ja/tai vaihda

suodatin (ks. luku 5)

Kaasutus ei toimi oikein Ota yhteytta

jalleenmyyjaan

Puhallus- tai imuputkea ei
asennettu

Asenna putki

3. Moottori toimii epasaannollisesti tai moottorilla
ei ole tehoa kuormituksen alaisena.

Sytytystulppa likainen Tarkista sytytystulppa

tai elektrodien vélinen (ks. luku 5)

etdisyys vaara

Kaasutus ei toimi oikein Ota yhteytta
jalleenmyyjaan

Keréyssakki taynna tai Tyhjenna sakki

tukossa (katso kappale 4)

4. Moottori tuottaa liikaa savua

Seoksen kokoonpano
vaara

Valmista seos ohjeiden
mukaan (ks. luku 2)

Kaasutus ei toimi oikein Ota yhteytta

jalleenmyyjaan

5. Jos laite alkaa tarista oudosti

Vahingoittunut tai
|18ystyneité osia

Pysayta laite ja irrota
sulakkeen johto

Tarkista mahdolliset vauriot
Tarkista onko laitteessa
I18ystyneita osia ja kirista ne
Tarkistuta laite, suorita
osien vaihdot tai
korjaustoimenpiteet
erikoistuneessa
huoltokeskuksessa
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FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité
(Directive Machines 2006/42/CE, A I,

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

hine Directive , Annex I,

partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Souffleur de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
4. Reference to harmonised Standards
d) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubblaser

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4.B auf die hari isierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

G 1 niveau van
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen
k) Luchtstroom
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

‘mogen

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base
c) Matricula
d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Soplador portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: motor a explosdo

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddpaon Tou MpwTOoTUTOU TWV 08NYLLV
XPnong)

EK-ARAwon ouppépewong

(O8nyia Mnxavwv 2006/42/CE, MapdapTnua

I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utrelBuva 6TI N Pnxavi:

PopNTOG PUONTHPAG KITTOU

a) Tutog / Baoiké MovréAo

c) ApiBu6g unTpwou

d) Kivnmipag: KivnTipag ECWTEPIKAG
avdagAegng

3. ZUPHOPPWVETAI PE TIG TTPOBIAYPAPES TNG

odnyiag:

4. Avagopd atoug Kavoviopoug

EVApUOVIONG

g) ZTG0uNn PETPNONG AKOUCTIKAG 10XU0G

h) Z1d6un eyyunuévng aKouoTIKNAG I0XU0G

k) Pon aépa

n) E§ouciodoTnpévo dropo yia Tnv

KardpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

o) Tomog ka1 Xpoévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6liim A)
1. Sirket

MK (MpeBog, Ha opuUrMHanHUTe ynaTcTea)

Deknap ja 3a ycor: T co EY
(AvpekTuBa 3a mawuHu 2006/42/CE, AHekc
Il, aen A)

2. Sahsi sorumlulugu altinda i

makinenin: Bahge igin elde taginabilir Ufleyici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
Idug beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

k) Hava akisi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

1.K jata

2. u3jaByBa CO LIENOCHA NIUYHA OArOBOPHOCT
Aeka Ta :N
PasagyByBay

a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: MOTOp CO coropyBakse

3. Yeor: co &b muTe
AVpeKTuBUuTe:

4. PechepeHuum 3a ycornaceHm HOpMaTMBuM g
AKYCTUYKM NPUTUCOK

h) namepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) Bu6pauum Ha pauete

H) OBNAacTEHO NuLe 3a COCTaByBake Ha
TexHuuykaTa Gpowypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklzaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del

1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar at

maskinen: blasemaskin for hager

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til a utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om Gverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas- for tradgardsbruk

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: forbranningsmotor

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for uppréattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over | kl g
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
bzerbar haveblaser

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden kdannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys
2.V omalla
Kannettava puutarhapuhallin
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori: rdjahdysmoottori
3. On yhdenmukainen seuraavien

1, etta kone:

direktiivien tt: 1
4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) limavirtaus

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptvodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni foukaé

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméiena urovern akustického vykonu
h) Zaruéena urover akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wiasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Przenosna
dmuchawa ogrodowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych

d) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba up na do zredag
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel3ségi nyi
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban

kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhato
kerti Lombftivé-Lombszivé /

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor : robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Levegéaramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opurMHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[eknapauusa cooTBeTCTBUA HOpmam EC

(OupekTMBa 0 MalIMHHOM 06OpPYAOBaHUM

2006/42/EC, NMpunoxeHue Il, yacte A)

1. Npeanpuatue

2. 3aaBnseT nog co6CTBEHHYHO

OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalLMHA:

MopTaTUBHbLIV CaaoBLI BO3AyXoayB

a) Tun / BasoBas moaenb

c) Nacnopt

d) iBuratens: ABuratenb BHYyTPEHHErO
cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaAHMAM CrieAyoLWUX

AVPEeKTUB:

4. CCbINKN Ha FapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI

g) N3amepeHHbI ypoBEeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH
h) FapaHTUpyembIli ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

k) MoTok Bo3ayxa

n) fluyo, ynonHoMoyeHHOe Ha NOArOTOBKY
TEXHUYECKON AOKYMEHTaLum:

o) MecTo u gara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajam¢ena razina zvucne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnic¢ke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dologili direktiv :
4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvo¢ne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, ¢ast’ A)

1. Spolocnost'

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost), ze
stroj: Prenosny zahradny fikac

a) Typ / Zakladny model
c) Vyrobné ¢islo
d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:
4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveni akustického vykonu
h) Zaruéena aroven akustického vykonu
k) Prad vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masgina:
Suflanta portabila de gradina

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este inconformitate cu specificafie
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybeg, kad jrenginys:
Rankinis lapy Pastuvas

a) Tipas / Bazinis Modelis
c) Serijos numeris
d) Variklis: vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Rokturamais darza Putéjs

a) Tips / Bazes modelis
c) Seérijas numurs
d) Motors: iek§dedzes motors

3. Atbilst Sadu direktivu prasibam:
4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates imenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) Gaisa pliisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog I,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim sagorevanjem
3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Protok vazduha

n) Osoba ovlascena za sastavljanje
tehnicke broSure

o) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpUrMHaIHWUTE UHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBME
(AvpekTnea Mawwnnu 2006/42/EO,
Mpunoxenue I, yact A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEeHa OTFOBOPHOCT Aeknapupa,
ye Ta: Mp: T}

ayxanka

a) Bua / BasuceH mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: MOTOp ¢ BbTPELIHO ropeHe

3. E B choTBeTCTBME ChC cneundmkarta Ha
[VIpeKTUBUTE:
4. b Ha

HUTe HOpMU

g) HuBO Ha M3MepeHa aKyCcTUYHa MOLIHOCT
h) MapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4Ha
MoLHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) Jlnue, ynbNHOMOLLEHO Aa CbCTaBU
TexHuveckaTta [lokymeHTauus:

o) MscTto u para

ET (Alguparase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0U, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Kaasaskantav aiapuhur

a) Tiilip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:
4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivbimsuse tase

k) Ohuvool

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



